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A magyar nyelv elhanya­
golása.

Nem akarunk azon okokkal fog­
lalkozni, melyek a kivándorlók nagy 
tömegének a vándorbotot kezébe ad­
ják ; nem is akarunk a kivándorlásról 
általában szólni, hanem különösen 
ama magyarokról, akik Bécset keresik 
fel, s ezeknek magatartását a magyar 
nyelvvel szemben.

Hatvanezret túlhalad a Becsben 
élő magyarok száma, a tanulók nagy 
tömegét nem számítva. ínség, tud vágy, 
vagy haszonvágy mutatta-e a tömeg­
nek ezt az utat, — nem tartozik czik- 
künk keretébe, de ezen esetleges o- 
kokkal nem igazolható, hogy hatvan­
ezer munkaképes ember vonja meg 
erejét a hazától, mert ez az erő 
Ausztria iparának és kereskedelmének

Fol$tíis szerkesztő:
Bárvárth Gyula.

gyarapításához nyújt segítő kezet, ahe-; 
lyett, hogy a Haza kereskedelmének 
és iparának gyarapításához járulna 
hozzá tudásával és akaratával.

Avagy nincs Hazánkban működé­
si tere a kereskedőnek és iparosnak? 
Nem kamatoz hazánk földjén a keres­
kedő pénze? Nem értékesítheti az ipa­
ros itthon munkáját?

A válasz erre. pedig de könnyű !
Más nemzet Üa is felkeresi a kül­

földet, de egészen másként jár el, 
mint a magyar !

Megtanulja azt, amit honában ta­
lán megtanulni nem lehet, gyűjt 
ismemereteket, szerez tapasztalatokat, 
azután haza megy és otthon 
érvényesíti tapasztalait, eként nem­
csak önmaga élvezi munkájának gyü­
mölcsét, hanem hozzá járul hazája i- 
parának és kereskedelmének emelésé­
hez.

Keressük mi is fel a külföldet, 
tanuljunk mi is, de ne gazdagítsuk mun­
kánkul azután oly államot, amelynek 
munkánkra szüksége nincsen, de meg 
azt meg sem érdemli semmiféle igaz 
magyar cm bedtől gy,üj lsünk mézet,
de idegen kasba ne rakjuk.

A magyar nemzet ismeretes áldo­
zatra kész hazaszeretetéről, a tapasz­
talat azt tanítja, hogy. épp e nemzet 
fiainak nagy része ragad ott, a hova 
a sors szele hajtja, mint egy illusztrá- 
czióját képezvén e közmondásnak : 
„ubi bene, ibi patria." A többi nemze­
tek fiai féltékenyen őrzik nemzeti jel­
legüket : az angol angol, a franczia 
franczia marád minden nép és minden 
visszonyok között, csak a magyar vál­
tozik át idegen ég hajlat alatt. Külö­
nös, hogy épen az elnémetesedésre 
hajlandó leginkább.

Sajnos tény, hogy a Bécsben la-

Az eltévedt szerelmes levél.
Nem tudom uraim, ön nők milyen vé­

leményen vannak a szerelem leiül, annyit 
azonban tudok, hogy én feltétlenül igazat 
adok annak a költőnek, a ki azt irta róla. 
hogy a „szerelem sötét verem." No, hát ón 
alaposan henne vagyok ebben a veremben 
és nincs is reményein, hogy valaha kika­
paszkodjam belőle és bejussak abba a pa­
radicsomba, a hol — a boldog szerelmesek 
állítása szerint — minden szál fii, fa, virág 
szerelmet lehel, a kis madárka pedig bol­
dogságról dalol, cseveg.

Pedig tessék elhinni, hogy már csak­
nem bejutottam ebbe a hetedik menyor- 
szagba, Igen, mert én is szerettem, azaz 
hogy uiég most is szeretek egy angyalt, a 
a ki azt hisszem, szintén abból a menyor­
szágból való.

Hogy ki Ö, azt nem árulom el. csak 
megsúgom, hogy Adél a neve és hogy szép, 
mint a mesebeli királykisasszonyok.

Hogy hol és hogyan ismertem meg öt, 
az nem tartozik már ide. Kiég az hozzá, 
hogy megismertem és a mi nagyon termé­

szetes meg is szerettein, még pedig vesze­
delmesen. •'*

Soká udvarolgatam neki, anélkül, hogy 
szivem érzelmeit nyilvánítani bátorkodtam 
volna han in csak titokban imádtam mély 
áhítattal, mint egy szentet éh ugV vettem 
észre, hogy nem egészen közönyös irántam 
F,n legalább ngv hittem.

Kgy szép napon azzal a " hírré] lepett 
meg Adél, hogy el fog menni u jogász-bál­
ra, a ruhája már készen is van és a löl - 
kemre kötötte, hogy ón is ott legyek, mert 
különben örökharag lesz köztünk. Képzelhe­
tik, hogy milyen végtelen öröm tölté be sze­
relmes keblemet erre a hírre.

ö bálba megy és én tánczolhatok ‘ve­
le. Átölelhettem karcsú derekát,"érezni fo­
gom liliom karjainak szelíd ölelését, hittől a 
naptól kezdve valósággal meg voltam ke­
veredve. Az izgatottságtól sem aludni, sem 
enni nem tudtam.

Végre el érkezett a bál estéje és min­
den úgy történt, mint a hogy a lázas fan­
táziám előre festette. Tánczoltain sokat na­
gyon sokat, és mindig csak ü vele 
s minél többet tánezoltam, annál in­
kább éreztem a szerelem boldogito. kejes

érzetét.
Heggel azután haza kisérteni Adélt. 

Mikor elváltunk, ö levette kebléről a virág­
csokrot és mosolyogva nyújtotta át:

— Fogadja tőlem jutalmul, a miért 
oly sokat foglalkozott velem.

Uraim! ha.voltak önök valaha szerel­
mesek, úgy el tudják képzelni, mit éreztem 
én abban a magasztos pillanatban.

Rohantam haza, hog.y a drága erek­
lyét kipréseljem és el tegyem örök emlékül.

A hogy a virágcsokrot el akartam he­
lyezni édes' anyámtól kapott imakönyvem 
lapjai közé, észrevettem, hogy az egyik ró­
zsalevél alsó lapjára egy illatos kis levélke 
van gombostűvel odaerősítve.

Érré a felfedezésre akkorát dobbant 
már amúgy is tulboldog szivem, hogy 
majd kirúgta az oldalbordámat.

Egy szerelmes levél tőle! öli ez felül­
múlta legmerészebb álmaimat is.

Reszkető kezekkel bontottam fel a le­
vélkét melyben szórol-szóra a következőket 

i olvastam.
„Üdvöm, mindenein !

Nem titkolhatom továb ama edes ér­
zést, mely szivembe feszkelte magát. Er-
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kó magyarnak csak akkor jut észtbe 
hogy magyar, ha a csárdást hallja, a 
legnagyobb részre a magyar szónak 
csak akkor van hatása, ha kőtára van 
szedve. A dallamos édes magyar zene 
villám hatásával van rá, megemeli a

Azt hiszük hogy szükségtelen a 
lapwprogramját bővebben kifejteni, hi­
szen most már ismerik a t. elötizető- 
iuk, olvasóink lapunk magatartását, 
szellemét — változatos tartalmát.

A „Délsomogy* marad a régi.
villám hatásával van ra, w—“ - . semmi téren nem isme-
,4b«, megpróbálja ._■» 'T' á„ «. .»Ml*-
nekelni, — ennek elhangzásával azon­
ban vissza esik a sötétségbe, idegen 
ott ahol otthonosnak kellene magát 
éreznie- családjában is, mert innen ki­
küszöbölte az édes haza nyelvét, a 
nemcsak maga felejti el a szép ma­
gyar beszédet, de még ez által gyér

rünk, a hol az igazság és a közérdek­
ről van szó. Híven teljesítjük hírlap­
írói tisztünk és oly lapot igyekezünk 
t. olvasóink kezébe adni, melyben 
mindenki megtalálja a maga olvasni 

valóját.
Vezérczikkünket a lap szerkesztőjén

gyár beszédet, de még ez a a gv . löváro3Í munkatársaink írják,
mekétől is megvonja az alkalmat hogy h , íö megfontolás-

M,lS ebb»U,%»6, á bérsi ma- azontúl hazafias szellemben vannak 

gyár származású kereskedők között a- megírva.
Ug akad száz közül kettő, ki anya- Másod(Entrefil) czikkeinkben pedig 
nyelvét tisztán tudná kiejtenni, - de j komolyan foglalkozunk a kozeiebbrő 
ha már az apák széttépték azt a kő-; bennünket érdeklő dolgokkal. Hozza 
teléket amely őket a Hazához fűzte, szólunk a megyei a környékbeli éshe- 
— akkor legalább nyújtsanak alkal-Uyi nagyobb iontosságu eseményekhez, 
mat a gyermekeknek, hogy a magyar Azonkívül úgy az egyesületek a,- 
nyelvben magukat gyakorolhassák. tál valamint a jótékony czélra rende-

__; Zett mulatságokról is bö tudósítást köz­
lünk.

Hírrovatunk pedig úgy bőség va­
lamint érdekessége és pontos megbíz­
hatósága folytán olvasóink kedvencz 
rovatává lett. E rovatban, úgy orszá­
gos mint megyei, vidéki és helyiérde­
kű híreket közlünk teljes komolysággal

vagy néha satirikusan. Tudósítóink tisz­
tessége teljes garantia, hogy híreink 
meghizhatók.

Szépirodalmi rovatunkat pedig a 
legkiválóbb Írókból álló munkatársaink 
látják el dolgozataikkal. Bátran elmond­
hatjuk, hogy környékünkben kevés vi­
déki hetilap dicsekedhetik oly szép Írói
gárdával mint a Délsomogy.

Tárcza és csarnok rovatunk min­
dig tanulságos és kellemesen szórakoz­
tató. Közlünk elbeszéléseket, verseket, 
apróságokat, közhasznú és ismeretter­
jesztő dolgokat. ’

Közgazdasági czikünkket pedig is­
mert közgazdasági íróktól és hazánk 
legelső tanintézetének igazgatójától vesz- 
szük.

Tisztelt olvasóink kényelmére a 
vasúti menetrendet is közöljük. A hoz­
zánk intézett kérdésekre szerkesztői 
üzenetekben, vagy magán levelekben 
felelünk.

Hirdetési rovatunkat újból b. ti-

Felhívás előfizetésre!
Van szerencsénk lapunk t. előfi­

zetőit és olvasóit értesíteni, hogy no­
vember hó 1-én az elötizetések lejár­
tak. És hogy az 1908 évre mar most 
lehet lapunkra előfizetni.

gyeimébe ajánljuk a hirdető közönség­
nek, mert jutányos és eredményes vol­
ta, — busásán megtéríti azt a csekély 
összeget amibe egy-egy hirdetés kerül.

Szóval a Délsomogy szerkesztő­
sége nem kíméli a költséget és a fá­
radságot midőn egy a mai kornak tel­
jesen megfelelő jól szerkesztett megyei 
helyi érdekű, szépirodalmi és vegyes 
tartalmú lapot oly potom árért évi 8 
koronáért ad t. előfizetőinek.

zem- lúd.... . h„„ » «M. boldogul«,, m„ M M ak8rod

lennék egész eleiemre, mert en szeretem > „át nem-e te bátorítottál
önt forrón, igazan, úgy ahogy csak sze tenni a
— lehet. C,.h egy -M. «„ - * " *e
„ztoUl, remelhelek-e 1 ^ : _ H;a >btan , le,éll>„a ,

Nemtudom uraim, hogy önök mit, — Miféle levélben ?
„.okuk unni ilyen ételben, ct.k Ml „idom | - A m, . „ragetokorb»,, .olt,
hogy én térdre estem és buzgó imát iöpi
tettem Ámor istenke trónusa felé, hogy meg 
hallgatta könyörgésemet és segélyemre sietett
válságos helyzetemben.

Alig vártam a délutánt, a mikor is ro­
hantam Adélékhoz. A szerencse még itt sem 
hagyott el, mert Adélt egyedül találtam ott­
hon. Odarohantam hozzá, térdre vetettem 
magamat olötte és elkezdtem hozzá szuno-
kolni tűzzel, hévvel .

— Adél 1 Imádott Adéléin, legyen meg 
győződve, hogy én is szeretem önt khnond- 
hatlanul.

_ Dn is, hát meg ki ? — kei dé mo­
solyogva.

_ Igen Adél, én szeretlek téged ki-
mondhatlanul, még sokkal erősebb, nagyobb 
szerelemmel, mint te engem.

— Uram, úgy látszik, ön meg nem 
aludta ki az éjszakai mámort; menjen szé­
pén haza és feküdjék le. engem pedig kimét

van ni !
Erre aztán Adél elkezdett kaczagni, de 

úgy kaczagott, hogy még a künye is kicsor­
dult.

— Uram ön nagy tévedésben van. Ezt 
a levelet nein én Írtam, hanem a szobalá 
nyom imádója, valami Aladár nevű szabó­
legény.

— Ue hogy került ez a level a virág­
csokorba V

Csak úgy,, hogy a hál estéjen, ép­
pen az. elindulás előtt vettem [észre, hogy 
elfelejtettünk mellcsokrot rendelni. Lina, a 
szobalány, epven akkor este kapta azt a csi­
nos csokrot az ö szerelmes lovagjától, a 
mit keszeggel fölajánlott es én el is fogad 
tam.

Itt aztán újból elkezdett kaczagni, a 
mi nekem szinte a velömighatott és kevésbe 
múlt, hogy meg nem őrültem bele. Valamit 
dadogtam össze vissza, azzal tugtaui magam

és rohantam le a lépcsőkön, végig az utczá- 
kon, egyenesen be a fegyvermüves boltjába, 
ott vettem egy jófajta buldog-revolvert és 
azzal a szándékkal nyitottam be a legköze­
lebbi kávéházba, hogy mulatok még egyet, 
utólsót, azután Isten veled világ, meghalok, 
mert ezt a szégyent nem bírom elviselni.

Éppen jókor érkeztem, a czigáuyok azt 
a méla bus magyar nótát husták :

.Felednélek, felednének 
Hallgattam, hallgattam a bús melódiát 

és addig hallgattam, hogy egyszerre csak 
eszembe jutott valami erről a bús nótáról. 
Nini — gondoltam magamban hiszen
nem kell azért mindjárt meghalni. Van még 
egy jobb orvossága ie a csalódott sziveknek : 
a feledés.

Igen, én is feledni fogok. Minthogy 
azonban a kávéházban nem árulják üveg­
számra Lethe vizét, de még csak kupiczá- 
val sem, elhatároztam, hogy borba ölöm » 
búbánatomat, hátha velem is csoda történik, 
mint sok más csalódott szerelmessel, végre 
is csak feledni fogok.

— Prímás, hagyd abba azt a kesergőt
és húzd rá :

„tiombház, ha leszakad
Lesz más 1 . . •* Lanton-
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Reméljük, hogy e város és e vi­
dék hazafias és müveit közönsége ki e 
lapot eddig is híven támogatta, pár­
tolását jövőre sem vonja meg tölünk.

Hanem még azok is kik eddig 
elő nem fizettek, tömörülnek a Délso- 
mogy kibontott zászlója alá es ezt a 
nagy költséggel fentartott lapot, mely 
Szigetvár és vidéke kulturális es anya­
gi érdekeit van hivatva előmozdítani 
tőlük telhetöleg támogatni fogják.
A Délsomogy előfizetési ára: 
Negyedévre nov. I. január végéig 2 K 50 f.

Fél évre r „ április ,. 4 „ —
Egész évre „ „ október „ 8 „ -

A t. Közönség pártfogását kéri 
hazafias tisztelettel

A Délgomogy szerkesztősége és

HIRE K.

— Eljegyzés. Folyó hó 3-án Leopold 
Mihály Trefort pusztáról eljegyezte Ilonig 
M. I.. és neje puszta Adorján (Somogy-apá- 
tii) uradalom bérlőjének bájos es kedves 
leányát Ilonkát.

Mulatság báró Biedermann Rezső
tiszteletére. A képviselő testületnek v hó 4. 
tartott rendkívüli közgyűlésén az elöljáróság 
előterjesztette miként báró lljedermann Ku- 
zsö városunk díszpolgárának bárói rangra 
emelésekor felmerült az eszme, hogy ezen 
jól megérdeinlett kitüntetés alkalmából ne­
vezett báró és családja tiszteletére a köz­
ség ünnepélyt rendezzen. Az c tárgyban 
megtartott sztikebbköni értekezlet javaslata 
a következő : F. hó novbr. 29-én rendezzen 
a község az ez alkalomra bérbe veendő 
Olvasóegyleti helyiségben hangversenyt. Ezen 
hangverseny rendezésére dr. Szabó Istvánt 
kérték fel, ki mellé egy rendező bizottságot 
is választottak. A hangverseny költségei a 
belépti díjból nyernek fedezetet V A képvi­
selő testület egyhangúlag vette tudomásul 
az elöljáróság javaslatát.

A legtöbb adót fizetők virilisták 
névsora Szigetváron a következő : Szigetvá­
ri takarékpénztár, \grúf Andrássy Aladár, 
gróf Andrássy A ládámé, Duchon Ódon, 
Fuchs Zsigmond, l.áz.its Victor ezég, Heck 
Dániel, Üsesodál Gusztáv, Kom. katli. plébá­
nia, Nagy Ernő, Csonkios József, Weiehart 
Rezső, Keclmitzer Sándor, Yisv Sándor, 
Goldstein Miksa. Salamon Jenő, dr. Újházi 
Jakab, Ehrenfeld Vilmos, Szalay József, l/r. 
hitközség.

Az Országos Gazdasági Munkás-ós 
Cselédsegélypénztár igazgatósága október hó 
t-8-én tartotta rendes negyedévi ülését. Ez 
ülésen hozott határozatot az igazgatóság 
azok kérelme fölött, akik egyszerre ti/ tagsá­
gi könyvvel akarják biztosítani magukat.

Ezen az. ülésen tárgyalta az. igazgatóság 
Vújéviéit Kenő, nemes-mililiesi, Visnyovszky 
József, nántiii és l’anesula Elek, sumjáez.i 
lakos földmivelők kérelmei, akik segélyért 
folyamodtak az. igazgatósághoz, s akiknek 
bár betegségük nem balesetből származott, 
arra való tekintettel, hogy a szerződésileg 
elvállalt gazdasági munkát betegségük miatt 
nem tudták teljesíteni, s igy egész nyáron 
keresetképtelenek voltak, az igazgatóság 
150-150 illetve 00 korona rendkívüli segélyt 
utalványozott. A Kereskedelmi Minister fon­
tos rendeletet adott ki a minap a Munkás- 
scgélvpénztári tagok felvételi és biztosítási 
dijainak beküldése tárgyában. Elrendelte 
ugyanis a minister, hogy a hatóságok a 
befizetési lap hátuljára, posladij utánfizolése 
nélkül minden egyes esetben ráírhatják, 
hogy a kérdéses összeget kinek a részéről 
terjesztik fel és milyen ezélra. ez az üdvös 
rendelet nagyon megfogja könyiteni a ha­
tóságoknak s különösen a községi jegyzők­
nek dolgát; miután eddig mindig külön 
levélben kellett felvilágosítást küldeniük ar­
ról. hogy az egyidejűleg feladott összegetek! 
fizette be, s mire vonatkozólag, felvételi dij 
képen-e V vagy cséplőgép biztosítási dij gya­
nánt, vagy egyóbh ezélra. Ez az üdvös ren­
delet tehát igen nagy mértékben egyszerű­
síteni fogja az eljárást. i,

Nemes emberbarát. Gróf N á k ó 
Sándor értesítette az Országot, Gazdasági 
Munkás-és Cselédsegély pénztár központi 
igazgatóságát, hogy nagyszcntmiklósi uradal­
mának 250 cselédjét beíratja a pénztárba 
és tagságj dijaikat saját pénztárából fogja 
fizetni. Kár minél nagyobb körben találna 
követőkre a nerneslelkü fötir példája.

— Tolvaj asszonyok. Két hires vásári 
tolvajasszony ZáJcányi Erzse és Kis Tóth 
Anna hatvani lakosok e hó elsején Pécsett 
négy kereskedésből a mi i'salc kezük ügyébe 
akadt elloptak. Amidőn azonban az esti vo­
nattal a szigetvári állomásra érkeztek az 
ott lévő csendőr őrjáratnak feltűnt a két 
gyanús személy, [gazolásra szólítottak lel 
s a rendőrségnél megmotozták őket. 
Ekkor előkerültek a lopott tárgyak u. m : 
orosz lakezipő, egész vég szatin, több pár 
harisnya, sapka, mellény és 11 kgr. serét. 
A tárgyakat elkobozták és a pécsi kir. 
ügyészséghez küldték. Érdekes, hogy Kis 
Tóth Anna megrögzött vásári tolvaj ki már 
évek során át űzi a lopást, csak most júli­
usban szabadult ki a Mária-nostrai fegyház- 
búl, hol 2 évet töltött.

— Halottak napja a temetőben. Min­
denszentek napján mindkét temetőben sok- 
nép látogalta elhunyt kedveseinek sírját. Ez 
alkalommal a kanizsai országúti temetőben d. 
u, -1 órakor Homesék Endre vicárius mon­
dott szentbeszédet és utána litániát. A tur­
bók i temetőbe pedig Palkó József segéd lel­
kész.

Névmagyarosítás. Bellák Izidor 
János vármegvei Írnok, kaposvári lakos csa­
ládi nevének Ihdlnira kert at változtatása 
a folyó évi 110.738 számú beliigyministeri
rendelettel megerösitetett.

- Felülfizetés. A vörös kereszt egylet 
állal rendezet mulatságon még Fuchs Zsig­
mond is 14 K 00 f. felülfizetett.

Megrugta A ló. A héten Bálint 
Eajosné beczcfai lakost etetés közben egyik 
lova annyira megrugta, hogy bal lábszára 
két helyen eltörött. A szerencsétlenül járt 
asszonyhoz azután orvos helyett Kakas 
János n. poterdi csontrakót hívták meg, ki 
nagy tudományával annyira vitte a beteget, 
hogy a nyílt sebek üszkösödésbe mentek át, 
s ezután hozták csak csak be a szigetvári 
kórházba, hol most élet és halál közt lebeg. 
Figyelmeztetjük a népet, hogy mamár mines 
szükség arra, hogy a beteget kuruzslókra, 
vagy pláne esontrakúra bízzuk midőn az 
orvosi tudomány különösen a sebészet terén 
oly anyira előrehaladott, s midőn nekünk itt 
jó orvosaink vannak kikhez bizalommal for- 
dulhalunk.

— Veszélyes fenyegetés. Helyben Os- 
csodál Gusztáv kereskedésében volt alkal­
mazásban Farkas Árpád ki Vörös Viktor 
társával már régebben feszült viszonyban 
volt. Folyó hó 4Jón történt, hogy Vörös 
Farkast helytelen eljárásáért rendre utasí­
totta. Mire köztük szóváltás keletkezett. 
Farkas lelővéssel fenyegette meg Vöröst. És 
ki is veit a kirakatból egy 9 m m forgo 
pisztolyt 75 drb- tölténynyel melyet kívül 
egy félre eső helyen elrejtett. E veszélyes 
fenyegetés folytán értesítették a csendőr és 
rendőrséget, kik elölt kijelentette midőn a 
revolvert megtalálták, hogy tényleg azért 
vette el azt, hogy Vörösre rá ijeszen, de 
agyon lőni nem akarta. Életveszélyes fenye­
getésért Farkast tt csendőrség letartóztatta.

— A magán mének vizsgálata Szigetvá­
ron ez évben deczember hó 11-én délelőtt 
10 órakor lesz a vásártéren megtartva.

Betörés az izraelita templomba.
Tegnap reggel virradóra a helybeli izr. temp­
lomba egy eddig ismeretlen tolvaj a követ­
kezőkép hatolt be. Az épülethez a tetőig 
feltámasztott létrán felment s rá állott az 
ablak párkányra és az ablakot egy téglával 
betörte, kinyitotta s a létrához erősített kö­
télen le kúszott az előcsarnokba. A temp­
lomba vezető ajtót zárva találván a karzat­
ra ment, bonnét ismét kötélen ereszkedett 
le a templomba. Ott feltörte a perselyt. De 
nagy lön a meglepetése mert eddigi fárad­
ságos munkája kárba veszett. Csodák csodá 
ja a persely üres volt. Nem talált abban 
még egy fillért sem, mert “éppen az előtti 
napon szedte ki a gondnok annak tartalmát. 
A becsapódott tolvaj kénytelen volt üres 
zsebekkel ismét a karzatra felmászni, bon­
net lejövet az előcsarnok ajtaján át távozott. 
A esendörség erélyesen nyomozza a tolvajt.

A budapesti Bogdány S. osztály­
sors jegy-elárusító ezég mai hirdetését t. 
olvasóink különös figyelmébe ajánljuk, A 
ezég mesés szerencséjéről 'ismeretes, mert 
nála húzták ki a 602.000 koronás főnyere­
ményt két ízben 400.000 koronát, két Ízben 
200.000 koronát, két iz.heu 100.000 koronát 
és számos kisebb főnyeremény fizetett ki a 
ezég ügyfeleinek.
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Tegnap tő a csatolt levelet küldte városunk

a délutáni vonattal érkeztek meg a pécsi 
jogász banda tagjai hozzánk, hogy egy kel­
lemes estét szerezzenek nekünk. A hozza 
fűzött várakozásnak teljesen meg is felelt a 
derék banda. Valóban élvezettel hallgattuk 
remek szép és kitűnően eleadott magyar 
nótáikat. A prim hegedű és cello szóló n> 
nagyon tetszett a közönségnek. A hangver­
senyt táncz követte. És Oláh Miska zeneka­
ra húzta a talp alá valót. Mire az ifjúság 
tánezra perdült és vidáman járták a jogá­
szok a tánezot valószínű egész a hajnali 
órákig. Mert midőn e sorokat írjuk a mulat­
ság még javában folyik. A jó kedv alula- 
nos. Lapunk jövő számában bővebben fogunk 
ez estélyről megemlékezni.

— Teli Vilmos almája. Goldspringben, 
mint a new-yorki lapok írják - I oil \ d- 
mos előadása közben egy ,Volkmann nevű 
borbély, aki Teli Vilmos szerepét játszotta, 
agyonlőtte Meinel nevű társát, miután a 
közönség hahotája közben kétszer nem ta­
lálta el a Mainel fején fekvő almát. A mű­
kedvelő társaság rendezőjét és Wolkmaunt 
letartóztatták.

A megmentett katona tiszt. Egy hatni, itelczeg 
katonatiszt, ezredének dísze, Mebbval innak dédelge­
tett kedvencze, fülig szerelmes veit egy leanvba. 
Házasságot is

rostigának.
Kaposvár, október 23. 1902.

Tekintetes városi elöljáróság!
Szives és hálás köszönettel vettem 

megemlékező soraikat, s a város érdemes 
képviselő testületének határozatát mellyel 
engemet kitüntetni méltóztutott azért, hogy 
a Zrínyi Miklós szobra iránti részvétlensé­
ge 1 tollúmra vettem

Valóbban részvétlenség ebben u hival­
kodó korban, midőn a nemzetnek egyik 
legszentebb olArára még fillérek sem jut­
nak! Annak a dicsőnek emlékére, ki hőstet­
tével nem csak saját nevét, de Szigetvárt is 
örök emlékűvé tette a világ-történetben.

Minden földi emléknél jobban hülyés­
kedik az ő hőM magyar erénye, mely visz- 
szaragyog az apákra : és buzdítja az utódo­
kat nein csak élni, de meghalni is a hazá­
ért.

Áldás és szerencse legyen Szigetvár 
összes lakosságán, mely annyi kegyelettel 
gondozza a hős emlékét s szeretőiével ott 
viraszt a történet mellett.

Fogadják hálás köszönetéinél nem csak 
a t. képviselő testület, de mind azon ténye- 

k Szigetváron annyi buzgalom és ha-

Titeket se sértsen meg énekem 
S az, hogy a kis libán én csak kaczagok I

Írtál róla lelkendezve egyszer,
Hízelgő szókkal halmozúd el öt 
S gondoltad, hogy neki te is tetszel,
Mint ö neked s csak vártad az időt,
Hogy láthasd s valltasd meg szerelmed,
De elűztek a szülői karok . . . . .

Beszélhettek, nem kérek türelmet,
A kis libán én csak kaczaghatok !

S ha volnának, kik még mindig hinnék.
Hogy szerelmem tárgya e kis liba ;
Még mielőtt ezt utezára vinnék.
Hallgassák meg, hol is itt a hiba : 
Szerelmünket nem visszük a piaczrá.
De elrejtjük szivünk tegniélyire 
S bocsánat, de többet adunk az arezra.
Mint a papa duzzadó zsebire! !

Kló.

ze, fülig szerelmes veit egv ,uanyea. ( - ,t közügyeket,
s bért neki. Katonáiknál azonban kan- i zaszcii vénei «, j ,

a ma- 
egvik"zió*nélkül nein "tellett házasságot kötni. A leánynak I gyarság ügyét, - Ott a vármegye 

nem volt több pénze egy pár ezer korommal, énnel- végpontján, milldetl erő kétszeres sulival 
fogva a hadnagynak le kellet mondania tiszt állása- | |)jr . ., szjvnek minden lángja szent, mely a 
ról, hogy Ígéretét beválthassa, mert nnadottjanak j ncn’izelért lobog.
csillogó szemei győztek az atilla arany csillagai <>- . áldott és termékeny a vérázott
lőtt. Hgv elökellő részvénytársuiatnal pénztárnoki ' e. c 'if,Atv.s
állást nyert el és itt már elóg volt menyasszonya földnek minden goröllg. ■ ' p ‘ ‘
pénzé a szükségelt kauezióhoz, A boldog jegyespár ros kereskedelme, ipara s azon sok igyeKC-

kulturánk idöhahulasanak vanalig győzte várni a kitűzött esküvő határnapját, mi­
dőn a véletlen egyszerre nagyot változtatott a halai 
pár sorsán és boldogságuk felhőtlen egét egy c./.ika- 
7.6 villámcsapás zavarta fel. Egy délnton a vőlegény 
szétdult ábrása Ital rohan mennyasszonyához, 
retettek, édes egyetlenem 1 \ egünk van ! 1 Egy
volt liszttársamért, kit elhelyeztek innen jótálUittnm 
nagy összeg erejéig s ez a szerencséi len ember ön­
gyilkos lett, amit csak ma tudtam meg. vniHin a j»l- j )Sj elöljáróságnál
állási váltó alapján lefoglallak a kaueziot. Ha 
tudom a váltót rövid idő alatt rendezni, elv szl< in AI 
lásomat ! Elképzelhető az eddig boldog pár kétségbe 
ejtő helyzete. A meimyassz.ony vigasztalja, biztatja 
és buzdítja vőlegényét és midőn épen n nagyve- 
szélvre és lton jóságára hivatkozna, kopogtattak, fes­
sék ! felett félig meglepett és félig kétség.....sell
memo asszony és egy komoly úriember lé,,-he, „unt 
a Törlik A. és Társa bankházának. Mely Magyaror­
szágon a legnagyobb osztálysorsjegy üzlet, képvise­
lője s jelenti, hogy a budapesti Téré,-körút 4ti. sz. 
alatti föüzletböl jön. Anélkül, hogy sokat magyaraz- 
gaUia, leolvas a menyaszony asztalára egy eso.no 
ezres bankót és kéri a nyerő sorsjegyet íme ismét 
bebizonyult, hogy ahol a baj legnagyobb, ott Isten 
segítsége legközelebb.

z.et. mely 
szentelve.

A tekintetes városi hatóság pedig fő­
iünk- I gadja isméidben kifejezett hálás köszöne­

téinél s tartson meg továbbra is jóindulatá­
ban mclvet én oly nagyra becsülök.

Hazafiul üdvözlettel maradtam, a le­
si elöljáróságnak : 
igaz tisztelője és kész szolgája 

Robo: István 
ir. tanácsos-szerkesztő.

VSAK NŐK.

Üefuxtds.

A pécsi nemzeti színház műsora.
Vasárnap d. u. félhelyárákkal Boc­

caccio nagy operetté. Ésie rendes helyárakkai 
Falu rossza népszínmű.

Hétfőn, leszálitott helyárakkai Ember 
traf/Miája.

Kedden : Fi fin nagy operetté.
Szerdáiig Zsába kitűnő boltozat.
Csütörtökön : Postás fm nagy Operette' 

teljesen nj, fényesen kiállított díszletekkel 
és jelmezekkel.

Pénteken: ugyanez.
Szombaton : ugyanez.
Kezdete vasárnap 3 órakor, vége ű 

órakor, este mindenkor 7 és fél órakor, vége 
10 órakor.Helyárak: Földszinti és elsőemeleti 

I páholy 10 kor. ferkély ülés első sor 2 kor. 40 
(ill. Hr k élv ülés a többi sor 1 kor. 20 fill, 
/solle 0 sor 2 kor. 40 IMI. Zsölle 0 első sor 
2 kor. Támlaszék 1 kor. 00 fill. Másodeme- 
let : Klsü sor 1 kor. Második és harmadik 
sor SO üli. Negyedik és ötödik sor 60 fill. 
Földszinti állóhely 80 fill. Gyermekjegy a 
földszintre SO fill. Égy szinlap ara a pénz­
tárnál 20 filler.

Roboz István levele az elöl­
járóságához.

Azt mondják rólam, nagy kópé vagyok.
Mi igaz henne. mi nem ? nem tudom.
Azt mondják minin, vágyaim nagyok.
Mert pályámat sikeresen futom.
Jó ekklézsiát várok, ez igaz.
I)i> csak ezért -/ereimét nem adok !
Szivein szabad . . . s tudja meg sok pimasz: 
A kis dundi libán én csak kaczagok !

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint
Arak a legújabb jelzés szerint oO klgrm 

ként értetődnek,

Szigetvár város képviselö-testülete ltu- 
hu: István kir. tanácsos lapszerkesztőnek Deli komával mondhatja atyja, 
azon hazafias czikkért melyben a Szigetvá- Szerette egykor szenvedélyesen : 
ion fellálitandó Zriuvi szobor ügyet a sajtó A kiábrándultát most csak adja. 
utján támogatta: jegyzőkönyvibg köszönetét liar mi adtuk ki útját fényesen: 
szavazott. i Beszélhettek rólam, mindegy nekem,

Erre vonatkozólag nevezett lapszerkesz- Távol vagyok itt

Szigetvár. 1902. november 7-én.
Búza uj — K. 6 70 6 90
Rozs uj — » 6 60 5 80

Árpa uj 4 50 5
Zab u j — — r 5 60 — —

Tengeri ó — , 6 — —
H aj din ó — „ 6 --- 6 20

Bah — — .. 8 — — —

Kiadja a szerkesztőség



Fogorvosi műtermemet
f. évi november 1-től

Király-utcza 7
szám alá (Alt és Böhmmel 

szemben) helyeztem át

J)r. Gál Jenő
fogorvos PÉCSETT.

Finom solingeni
zsebkések

ollók és bevetVák
Lfaphatók

Kozáry Ede kereskedésében.

v4rA <4 4 eb 4 4\4-. 4 4'!-4' 4 44 4"'4 4 4^44 4 4 4 4

Gyönyörű választék a téli idényre
a legújabb

Nőikabát, gallérok
és gyermek confectió, a legdivatosabb ször- 
megallérok (Colliers) ruhaszövetek, bárso­

nyok és pargetokban.
Újdonságok íérfi ingek, gallérok, kézelők 

alsónadrágok és nyakkendőkben.
Kitűnő jó minőségű vásznad, (Ztyffonol^ és 
asztalneműé^ a legiután^osabb arab és a 

legpontosabb kiszolgálás mellett.

Alkalmi vétel!
Egy vég Zrínyi Miklós vászon 10 korona.

Deutsch Dávid fia czégnél
SZIGETVÄROTT.

au
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FRIEDMANN KÁROLY
Legnagyobb és legolcsóbb
BUTOB-BAKTÁRA

kárpitos és díszítő üzlete.
PÉCS, Siklósi-országút 44.

Isniételadóknak, nagyobb berendezéseknél 
egyeseknek is 10 Százalék engedmény

Teljes tisztelettel Friedmann Károly.

Általunk kifizetett
főnyeremények ^

Am. kir

OSZTÁLYSORSJATEK
eovember 20-án keidőáö HÚZÁSÁRA

postafordultával küldünk szét sorsjegyeket az 1-ső 
osztályhoz :

I V. t L150 I IV.iK.a.-l Ka Ui. I legést L\l

Csakis nálunk kaphatók az annyira kedvelt
KIS SZAMOK:

1-től 3O0-ig.
születési évszámok 1801-től 1900-ig 
ée más SZERENCSE SZAMOK.

Az összeget postautalványon kérjük ;

FŐVÁROSI S0RSJEGY1R0DA , 
Vtx B0GDÁNY S. '/$

BUDAPEST,Sas-utcia 23.1.

%>vo;
Telelőn 1*—41,

'w:

* * <\ie



8608. sz

880b. s i

Menetrend.

Pécs-barcai vasút.
Személyvonatok.

Barcsról indul yia reggel
Szigetvára érk. 8K .
Szigetvárról indul 8iü .
Pécsre érkezik b4-

Pécsről indul 8í!i reggel
Szigetvárra érkezik H4U »
Szigetvárról indul 9&4
Barcsra érkezik 10“ „

Barcsról indul 1<U délután
Szigetvárra érk. 034
Szigetvárról ind. .>88

Pécsre érk. 4°'

B.-Szt.-Lőrinczről ind. IP í ■
Szigetvárra erk. 41:1 ,
Szigetvárról ind. 41Ü „
Barcsra érkezik o14 „

. Barcsról indul ö56 delulái
Szigetvárra erk. 7U1 este
Szigetvárról ind. 711 „
Pécsre érkezik 8‘®

Pécsről indul 7U‘ este
Szigetvárra erk. 814 ,
Szigetvárról ind. 8i;
Barcsra erk. IP '

Neumann
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55,000 nyereménynek
Leynag.rot>t» ny«*romAiiy u lenworunotivtiubh u.s-'iben !

1.000 000 koiona.
Korona
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legnagyobb czíjju raktár

SZIGETVÁROb

ElffLn iiittiiii 7,V;.o»-)(. /■. / ■ //■ : I <n'h l hii

Ti.-/.Ideitől fi li'silvm a nag\ vi - 

demii közönyével miszciinl a léli idény­

re a legújabb é< legdivatosabb férfi női 

és gyermek CZiptiket mindig ullandémn 

raktáron tartok. A léli szezonra 

nauy választékban vízmentes bagaria 

czipök. vadász és gyermek bőr csiz­

mákat. angol és orosz sár czipök (ca-

iosni) bői camascbnit és a legújabb

reform boxcalf férfi és női czipöket. 

Mérték után a leggyorsabb és 

legpontosabb kiszolgálás.

Mérsékelt árak
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300
170
130
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80
40

14.459,000

JCiváló szerencse
TÖRÖK-néla

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk. 
Kilencz millió koronánál többet nyertek 

nálunk nagyrabecsült vevőink.
Az egesz világ legesélydusabb sorsjátéka n mi

m. kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nemso­
kára újból kezdetét veszi.

110,000 sorsjegy 55,000
PENZNYEREMENYNYEL sorsollatik ki. teliül az 
részes sorsjegyek fele nyer a mellékelt sorsolási 
jegyzék kimutatása szerint.

) In map alatt üss/.esenTizennégy millió 459,000
koronát, egv hatalmas összeget sorsolnak ki. Az. 
(■gesz váltalai állami felügyelet alatt áll 

Az I sü osztály eredeti sorsjegyeinek
tervszerű betétjei a következük;
egy nyolezad (.* ») frt .75 vagyis 1.50 korona 
egy negyed t1 4) „ I SO „ 3.
egy fel (’ t) .. 3.— ■• 6-
egy egész V 1) .. 6. .. 12.

A sorsjegyeket utánvétel vagy a_ pénz 
beküldése ellenében küldjük szel. Hivatalos 
tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kérünk azon­
nal. (lé !‘‘"később

f. évi november 20-ig
bizalommal hozzánk küldeni.

gSÍ Török A.ésTsn.
1) n ti k li á z a

BUDAPEST.

Hazánk leppl osztáljsarsjálék-iizlete,
Föárudánk osztálysorsjáték osztályai:

F ö ü z I e 11 VI., Teréz-körut 46 a. 
Fiókok: 1. Váczi-körut 4.

J. Muzeum-körút II.
:í. Erzsébet-körut 54.»»

M

^RendetöiweMevagando^ TOROK A. ÉS TÁRSA bankháza Budapest.
Kerek részemre 1. Oszt. m. kir. szab. nsztálysorsjátek eredeti sors­

jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
utanvételezni kérem

Az összegei korona iwszegi 1 postautalványnyal küldömSiostautalványnyal küldöm 1 A 116111 tClS'ZÖ lüllblIÚO.
bnellekelem bankjegyekben ititljCütlílJlill).'

Hirdetéseket jutányos árért vesz fel
a kiadóhivatal.

Nyomatott Kozáry Ede gyorsRajtóján Szigetvár


